

हरियाणा

जेजेपी के सभी उम्मीदवारों की होगी जमानत जलत : राजन सिंह

उचाना (नरेंद्र जैदी) मार्केट कमेटी पूर्व चेयरमैन एवं कांग्रेस नेता सज्जन सिंह ने कहा कि लोकसभा चुनाव में भी जेजेपी के सभी उम्मीदवारों की जमानत जलत करवाने का काम मतदाता करेंगे। प्रदेश, उचाना में कांग्रेस के पक्ष में माहौल बन चुका है। उचाना हलके से कांग्रेस रिंकॉर्ड मतों से विजयी होगी। निरंतर हलके में सक्रियता बढ़ा रहे पूर्व सांसद बृजेंद्र सिंह को लोगों का जबरदस्त जन समर्थन मिल रहा है। भाजपा, जेजेपी सहित अन्य दल छोड़ कर कांग्रेस में आज लोग आ रहे हैं।

संक्षिप्त खबरें

बॉक्सर अनमोल स्कूल एशियन बॉक्सिंग चैंपियनशिप के लिए अबू धाबी रवाना

सोनीपत। संयुक्त अरब अमीरात (यूएई) की राजधानी अबू धाबी में 27 अगस्त से 10 सितंबर तक आयोजित जूनियर व स्कूल एशियन बॉक्सिंग में भाग लेने के लिए लिटल एंजल्स स्कूल व एकेडमी के बॉक्सर अनमोल देहिया आज रवाना हो चुके हैं। बॉक्सिंग कोच रोहतास कुमार ने बताया कि 64 किलोभार वर्ग में अनमोल देहिया ने मार्च माह में आयोजित सब जूनियर बॉक्सिंग प्रतियोगिता के लिए 64 किलोभार वर्ग में स्कूल एशियन बॉक्सिंग चैंपियनशिप के लिए विद्यालय के चेयरमैन तरसेन कुमार, गर्ग, सकेटरी डॉ. विशाल गर्ग व प्रशानाचार्य आशा गौयल ने बॉक्सर अनमोल देहिया को स्कूल एशियन बॉक्सिंग प्रतियोगिता के लिए शुभकामनाएं दीं।

सीवर के गंदे पानी से परेशान कालोनीवासियों ने मौके पर भाजपा नेता को बुलाया



सोनीपत। काठमांडू स्थित भरतपुरी कालोनीवासी पिछले एक माह से सीवर के गंदे पानी से परेशान थे। बार-बार शिकायत के बावजूद नगर निगम अधिकारियों के कानों पर जू नहीं रंगी। मुख्यमंत्री के पूर्व मीडिया सलाहकार एवं भाजपा नेता राजीव जैन ने मौके पर पहुंचकर निगम अधिकारियों को बुलाया और समस्या के समाधान के तुरंत निर्देश दिए। वास्तव में कालोनी की सीवर लाइन की निकासी रोडक रोड की बड़ी सीवर लाइन में है और रोडक रोड पर सड़क के निर्माण के समय डकन सड़क के निचे दब गए। जिस कारण सीवरों की सफाई नहीं हो पाई और समस्या गंभीर रूप धारण कर गई। राजीव जैन ने सड़क के नीचे दबे डकनों को खुलवाया और रात को सुपर सकर मशीन से मेन लाइन की सफाई करने को कहा। राजीव जैन ने निगम अधिकारियों को सीवर लाइन का पानी टैंकरों से निकालने के निर्देश भी दिए, ताकि कालोनीवासियों को तुरंत राहत मिल सके। भाजपा नेता ने आश्वासन दिया कि दो दिन में समस्या का पूरी तरह समाधान हो जायेगा। राजीव जैन जटवाड़ा बस्ती में गोशाला के पास भी मेन रोड पर बरसात का पानी खड़ा होने की शिकायत मिलते ही मौके पर पहुंचे और निगम अधिकारियों से फोन पर पानी निकासी के लिए छोड़े गए मेनहॉल का कनेक्शन बड़ी लाइन में करवाने के निर्देश दिए। निगम अधिकारियों ने कहा कि दो दिन में कनेक्शन करवा दिए जायेंगे और बरसात के पानी से राहत मिल जाएगी। इस अवसर पर राजू केशव बाले, अरविन्द मित्तल, सतपाल, महेंद्र, सुयश, हरिओम सिंगला, मुकेश गौयल, पवन वशिष्ठ, सुनील जितल, बीरमित्त, लीला, कमलेश, मंजू, वीणा, इंद्रवती आदि कालोनी वासी उपस्थित रहे।

मधुबन-टोल टैक्स के बीच फायरिंग, पीड़ित ने घरौडा थाने में पहुंच बचाई जान

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क करनाल/डॉ हरीश चालवा

नेशनल हाइवे पर फिल्मी स्टाल में गाड़ी पर फायरिंग करने व फ्लाइंग ओवर पर गाड़ी में सवार लोगों से मारपीट करने व गाड़ी से तोड़फोड़ करने का मामला सामने आया। गाड़ी रोक कर की लोगों से मारपीट में आरोपियों के साथ हुई मामूली कहासुनी और बदसलूकी को लेकर हुआ। बाद में मामले ने तूल पकड़ लिया। पीड़ित ने घरौडा थाने में पहुंचकर किसी तरह से अपनी जान बचाई। हमले में घायल को अस्पताल में भर्ती करवाया गया। पानीपत के झड़पुर निवासी बिट्टू ने पुलिस को दी शिकायत में बताया है कि बीती 25 अगस्त की रात को वह अपने दोस्तों संदीप, शुभान चंद, बिजेन्द्र, प्रविंदर के साथ करनाल के एक होटल में बैठ था। जहां पर एक कंपनी की मीटिंग चल रही थी। उसी होटल में दूसरी तरफ आरोपी कृष्ण कुमार अपने चार साथियों के साथ बैठ हुआ था। बिट्टू का आरोप है कि आरोपियों ने उनके साथ बिना बात गाली गलौज करना शुरू कर दी और बदसलूकी पर



हमले में कार पर किए हमले का दृश्य उतार हो गए। मैं और मेरे साथी वहां से निकलकर नमस्ते चौक की ओर जाने लगे, तो आरोपियों ने हमारी गाड़ी का पीछा करना शुरू कर दिया। हमारी गाड़ी को करीब 5-6 बार टक्कर मारी। पीड़ित ने शिकायत में बताया है कि हमारी स्कॉपीयो गाड़ी के पीछे आरोपियों ने अपनी धार व अन्य गाड़ियों के फिल्मी स्टाल में लगाया हुआ था। करनाल से मधुबन तक भी पीछा करते रहे। गाड़ियां लगातार हाइवे पर दौड़ रही थीं। बिट्टू ने आरोप लगाया है कि मधुबन टोल टैक्स के बीच में गाड़ी पर दो फायर भी हुए, लेकिन गनीमत रही कि गाड़ी को कोई फायर नहीं

लगा। पीड़ित ने बताया कि हम उससे बचने के लिए घरौडा फ्लाइंगओवर पर पहुंच गए, लेकिन यहां पर आरोपियों ने हमारी गाड़ी को रोक लिया और आरोपियों ने घरौडा पुल के ऊपर हमारी गाड़ी के शीशे तोड़ दिए और हम पर जानलेवा हमला किया। बिट्टू ने बताया कि वह किसी तरह से गाड़ी को मौके से भगाने में कामयाब हो गया और घरौडा थाने में पहुंचा, जहां उन्होंने पुलिस को पूरी घटना बताई। जिसके बाद पुलिस ने मामले को गंभीरता से देखते हुए कार्रवाई शुरू कर दी। हमले में बिट्टू को छली, दोनों हाथों और बाई आंख पर चोटें आईं हैं। उसने घरौडा के सरकारी अस्पताल में अग्रिम इलाज करवाया और मेडिकल कर्नल के बाद मामला की शिकायत पुलिस को दी। घरौडा थाना प्रभारी राजपाल ने बताया कि बिट्टू ने अपने ऊपर हुए हमले की शिकायत दी है। जिसमें उसने मारपीट, गाड़ी के शीशे तोड़ने और फायरिंग के आरोप लगाए हैं। शिकायत के आधार पर मामला दर्ज कर लिया है। पीड़ित करनाल के होटल में अपने दोस्तों के साथ था, जिसकी दूसरी पार्टी के साथ कहासुनी हुई और बाद में दोनों के बीच झगड़ा हुआ। मामले की निष्पक्षता से जांच की जाएगी।

दो सितंबर को जेजेपी की बैठक कार्यक्रम में महंत राजेंद्र पुरी का भव्य स्वागत

अधिकांश उम्मीदवारों के नाम हो जाएंगे फाइनल : दुष्यंत चौटाला

बोले, त्रिकोणीय मुकाबले में अहम रोल निभाएंगे जेजेपी

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क चंडीगढ़/चंद्रशेखर धरणी

हरियाणा के पूर्व उपमुख्यमंत्री दुष्यंत चौटाला ने कहा है कि जननायक जनता पार्टी पूरी तरह से चुनावी मोड़ में है और युद्धरत पर चुनावी तैयारियां जारी हैं। उन्होंने कहा कि दो सितंबर को जेजेपी की पॉलिटिकल अफेयर्स कमेटी की महत्वपूर्ण बैठक होगी और जिसमें अधिकांश सीटों पर उम्मीदवारों का चयन कर लिया जाएगा। वे बुधवार को सिरसा में पत्रकारों से रूबरू थे। पूर्व डिप्टी सीएम दुष्यंत चौटाला ने कहा कि जेजेपी और एएसपी का



गठबंधन हरियाणा को प्रगति के पथ पर लेकर जाएगा और गरीब, किसान, कर्मचारी लड़ाई को दोनों पार्टियां मिलकर मजबूती से लड़ेगी। दुष्यंत चौटाला ने कहा कि जेजेपी और एएसपी का गठबंधन होने से प्रदेशभर के युवाओं में जोश का संचार हुआ है। उन्होंने कहा कि इस बार विधानसभा चुनाव में त्रिकोणीय मुकाबला देखने को मिलेगा और जिसमें सबसे महत्वपूर्ण रोल जेजेपी-एएसपी गठबंधन का ही होगा। दुष्यंत चौटाला ने जेजेपी कार्यकर्ताओं से आह्वान किया कि चुनाव होने में अभी 32 दिन का समय बाकी है और सभी कार्यकर्ता घर तक जाकर प्रत्येक मतदाता से संपर्क करें और जेजेपी के पक्ष में मतदान करने की अपील करें। बुधवार को दुष्यंत चौटाला ने उचानाकरला विधानसभा क्षेत्र में भी गांव सुदक्केन खुर्द, सुदक्केन कलां, झूमरवां खुर्द, झूमरवां कलां और यसो खुर्द में जनसंपर्क किया।

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क पिहोवा/विनायक दत्त शर्मा

उपमंडल पिहोवा के कस्बा इस्माईलाबाद के हनुमान मंदिर के पास एक विशेष धार्मिक आयोजन का आयोजन किया गया, जिसमें प्रमुख वक्ता के रूप में महंत राजेंद्र पुरी उपस्थित रहे। इस आयोजन का नेतृत्व रवि प्रकाश गर्ग ने किया, जिनकी अगुवाई में महंत जी का स्वागत फूल मालाओं से किया गया। महंत राजेंद्र पुरी ने इस अवसर पर सनातन धर्म और गऊ रक्षा के महत्व पर जोर दिया। उन्होंने कहा कि सनातन धर्म की रक्षा और गऊ माता की सेवा करना हर हिंदू का परम कर्तव्य है। महंत जी के प्रवचनों ने उपस्थित जनसमूह को गहराई से प्रभावित किया, और उन्होंने धर्म व संस्कृति के प्रति



अपनी निष्ठा को और अधिक मजबूत करने का संकल्प लिया। इस अवसर पर स्थानीय लोगों ने महंत जी की सराहना करते हुए कहा कि अगर भारतीय जनता पार्टी (बीजेपी) इस हलके में महंत राजेंद्र पुरी जी को अपना प्रत्याशी बनाती है, तो उन्हें भारी जीत मिलेगी। जनता का मानना है कि महंत जी की लोकप्रियता और उनके धार्मिक कार्यों के कारण हलके की जनता पूर्ण रूप से बीजेपी के साथ खड़ी रहेगी। कार्यक्रम के दौरान धार्मिक और सामाजिक मुद्दों पर भी चर्चा की गई, और यह आयोजन इस्माईलाबाद में सनातन धर्म के प्रति लोगों की गहरी आस्था को प्रदर्शित करने में सफल रहा।

जिला की सभी छः विधानसभा क्षेत्रों में एफएसटी व वीवीटी टीमें सक्रिय : जिला निर्वाचन अधिकारी

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क सोनीपत/नफे सिंह: जिला निर्वाचन अधिकारी मनोज कुमार ने कहा कि विधानसभा चुनाव-2024 की घोषणा के साथ ही जिला में आदर्श आचार संहिता लागू हो चुकी है। आदर्श आचार संहिता की पालना सुनिश्चित करने के लिए जिला प्रशासन की विभिन्न टीम लगातार सक्रिय है। उन्होंने कहा कि स्वतंत्र, निष्पक्ष व पारदर्शी चुनाव लोकतंत्र में अति महत्वपूर्ण है। जिला प्रशासन जिले के सभी छः विधानसभा क्षेत्रों में चुनाव आयोग के नियमानुसार पूरे पारदर्शिता व शांतिपूर्ण तरीके से चुनाव संपन्न करवाने के लिए तैयार है। जिला निर्वाचन अधिकारी ने कहा कि जिला में अगर कोई भी व्यक्ति आदर्श आचार संहिता का उल्लंघन करेगा तो उसके उसके खिलाफ कानूनी कार्रवाई की जाएगी। जिले के छः विधानसभा क्षेत्र गजौर, राई, खरखौदा, सोनीपत, गोहाना तथा बरोदा में एफएसटी (फ्लाइंग स्क्रायड टीम) व वीवीटी (वीडियो विविंग टीम) का गठन कर दिया गया है। प्रत्येक विधानसभा क्षेत्र में 06-06 एफएसटी टीमों कार्य कर रही हैं। इसके अलावा एक-एक वीवीटी टीमों कार्य कर रही हैं। ये सभी टीमें सक्रियता के साथ चुनाव ड्यूटी में तैनात हैं और चुनाव प्रचार गतिविधियों पर टीमों की पैनी नजर है। उन्होंने कहा कि जिला में होर्डिंग्स व प्रचार सामग्री तैयार करने वाले प्रिंटरों व उनके बहला-फुसलाकर अपने साथ ले गया। घटना के बाद परिजनों ने अपनी बेटी की काफी तलाश की, लेकिन कोई सुराग नहीं मिला। परिजनों ने पुलिस को मामले की जानकारी दी, जिसके आधार पर आरोपी युवक के खिलाफ अपहरण का मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी गई है। पुलिस ने मामले की गंभीरता को देखते हुए तुरंत कार्रवाई शुरू की है और आरोपी की तलाश जारी है। शिकायतकर्ता ने बताया कि उनकी 16 वर्षीय बेटी 27 अगस्त की रात से गायब है। परिजनों का आरोप है कि इसके पीछे असंज के एक युवक का हाथ है। वो पहले भी उनकी बेटी के पीछे पड़ा हुआ था, उसे शादी का झांसा देकर बहला-फुसलाकर अपने साथ ले गया। परिजनों ने पहले भी आरोपी को समझाने की कोशिश

27 साल के युवक ने दिया शादी का झांसा, नाबालिगा को बहला-फुसला कर ले गया साथ

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क करनाल/डॉ हरीश चालवा करनाल के एक कालोनी में नाबालिग लड़की के अपहरण का मामला सामने आया है। 16 वर्षीय लड़की को असंज निवासी एक युवक बहला-फुसलाकर अपने साथ ले गया। घटना के बाद परिजनों ने अपनी बेटी की काफी तलाश की, लेकिन कोई सुराग नहीं मिला। परिजनों ने पुलिस को मामले की जानकारी दी, जिसके आधार पर आरोपी युवक के खिलाफ अपहरण का मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी गई है। पुलिस ने मामले की गंभीरता को देखते हुए तुरंत कार्रवाई शुरू की है और आरोपी की तलाश जारी है। शिकायतकर्ता ने बताया कि उनकी 16 वर्षीय बेटी 27 अगस्त की रात से गायब है। परिजनों का आरोप है कि इसके पीछे असंज के एक युवक का हाथ है। वो पहले भी उनकी बेटी के पीछे पड़ा हुआ था, उसे शादी का झांसा देकर बहला-फुसलाकर अपने साथ ले गया। परिजनों ने पहले भी आरोपी को समझाने की कोशिश

बीजेपी सरकार में कलायत के साथ किया गया भेदभाव : अनुराग ढांडा

बोले, किसानों का अपमान करने के लिए सार्वजनिक माफी मांगे बीजेपी

कलायत/उत्तम हिन्दू न्यूज आम आदमी पार्टी के वरिष्ठ प्रदेश उपाध्यक्ष अनुराग ढांडा ने गांव किताना और शिमला में अखिल केजरीवाल की पांचों गारंटियों को लेकर ग्रामीणों के साथ बैठक की। इस दौरान गांव में पहुंचने पर ग्रामीणों ने उनका जोरदार स्वागत किया। इस दौरान अनुराग ढांडा ने कहा कि अखिल केजरीवाल की पांचों गारंटियों से ही कलायत क्षेत्र का भला हो सकता है। उन्होंने कहा कि कलायत क्षेत्र में कहीं भी कोई विकास कार्य नहीं दिखता है। टूटी और खस्ताहाल सड़कें व बंजर भूमि है कि बीजेपी को पूर्व में ही कलायत के साथ बहुत भेदभाव किया



'आप' नेता अनुराग ढांडा को सम्मानित करते ग्रामीण। दवा है। जमीन पर आम आदमी पार्टी का माहौल है। उन्होंने कहा कि कंगना को किसान विरोधी बयान देने के लिए बीजेपी नेता ही स्पॉट करते हैं इसलिए बीजेपी नेताओं को किसानों से सार्वजनिक माफी मांगनी चाहिए। उन्होंने कहा कि बीजेपी को शुरू से ही किसान विरोधी मानसिकता रही है। इस बार हरियाणा के किसान बीजेपी का सफाया करने का काम करेंगे। उन्होंने कहा कि आम आदमी पार्टी इसलिए जनता की

लड़ाई लड़ रहा है ताकि देश के हर नागरिक को मूलभूत सुविधाएं मिल सकें। देश में रहने वाले लोगों से देश होता है। जब देश के लोग तस्की करेंगे तो देश अपने आप तस्की करेगा। इसी सोच के साथ आम आदमी पार्टी देश को संवारने और बनाने में लगी हुई है।

मर्यादा पुरुषोत्तम हर युग के श्रेष्ठ अवतार : आचार्य मृदुल कृष्ण शास्त्री

शिव शक्ति इंटर ग्लोबल एवं लायशा बासमती चावल की ओर से छठे दिवस की कथा संपन्न

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क तरावड़ी/वीरेंद्र जांगड़ा

अनाज मंडी तरावड़ी में चल रही श्री मद्भागवत कथा के छठे दिन परम श्रद्धेय आचार्य गोस्वामी श्री मृदुल कृष्ण जी महाराज ने बताया कि श्री हरि विष्णु मनु और सतरूपा को दिए वचन के अनुसार श्री राम और कृष्ण के रूप में धरती पर अवतरित हुए हैं। उन्होंने प्रभु श्री हरि राम की कथा सुनाई और उनको मर्यादा पुरुषोत्तम बताकर हर युग का श्रेष्ठ अवतार बताया है। उन्होंने भागवत कथा को भक्त से भगवान् के मिलन की कथा बताई है। छठे दिवस की कथा में यजमान रमेश गुप्ता, संतोष गुप्ता सहित अमन गुप्ता, शिखा गुप्ता परिवार एवं अमित पीठ पर श्री मद्भागवत की पूजा अर्चना की उसके तत्वज्ञात व्यास पीठ का पूजन किया। श्रीमद्भागवत सप्ताह कथा में आज की कथा का विस्तार



कथा श्रवण करती हुई श्रद्धालु महिलायें। से व्याख्यान देते हुए परम श्रद्धेय आचार्य गोस्वामी श्री मृदुल कृष्ण जी महाराज ने बताया कि बाबा भोलानाथ हमेशा राम को अपना प्रभु माने और हर अवतार में उनके साल रूप का दर्शन किए। बाल कृष्ण का दर्शन करने को देखने के लिए बाबा भोले नाथ भी गोपी बनकर मथुरा आते हैं। इसके बाद श्री कृष्ण और राधा के रासलीला की कथा सुनाई। उन्होंने कहा कि रासलीला प्रभु से आत्मा का मिलन है इसमें आत्मा और परमात्मा एक दूसरे में समा जाते हैं। आज की कथा में लाला नाथी राम गुप्ता, नरेश गुप्ता, राकेश गुप्ता, मधु गर्ग, सचिन गर्ग, राधेश्याम गर्ग, नितिन गर्ग के अलावा सैकड़ों की संख्या में लोग उपस्थित थे।

संजय गुप्ता, पंकज गुप्ता, सतपाल गुप्ता, अनंश गुप्ता, रुशल गुप्ता, आशित गुप्ता, साधुराम सिंगला, ईश्वर चन्द गौयल, राजकुमार तायल, दविन्द सिंगला, नया अध्वक्ष वीरेंद्र बंसल, अनाज मंडी अध्यक्ष शोशपाल गुप्ता, विनित बंसल, संजय गुप्ता, विनीत बंसल, पंकज गुप्ता, गुजमोहन गर्ग, प्रेम सिंघल, रविन्द सिंगला, संजय सिंगला, प्रमोद सिंगला, नीरज गुप्ता, प्रमोद बंसल, ईश्वर गौयल, राकेश हंस, योगेश मिश्रा, गुलशन गर्ग, गणेशाला के अध्यक्ष राकेश गर्ग, सोनू रहेजा, सुभाष गुप्ता, कमलेश गुप्ता, दीपक गुप्ता, यश सलूजा, बोबी गुप्ता, रामपाल लाउट, रंजीत भारद्वाज, वृज भूषण गर्ग, अमित रहेजा, सतपाल गुप्ता, मधु गर्ग, सचिन गर्ग, राधेश्याम गर्ग, नितिन गर्ग के अलावा सैकड़ों की संख्या में लोग उपस्थित थे।

ICICI Home Finance advertisement with details about home loans and interest rates.

Pharm-3 advertisement for a medicine called 'Vasanti' for various ailments.